

Specialista na elektrooptické technologie roste na domácím i globálním trhu



EVPÚ Defence

Ve srovnání s tradičními zbrojařskými korporacemi může EVPÚ Defence a.s. znít jako méně známé jméno, přesto si však tato uherskohradištská společnost dokázala za více než deset let svého působení ve sféře obranného průmyslu vybudovat důvěru zákazníků a získat své pevné místo na domácím i zahraničním trhu. EVPÚ Defence vyvíjí a vyrábí řadu produktů, které slouží Armádě ČR ve vozidlech chemického a radiačního průzkumu, lehkých obrněných vozidlech či mobilních rušičích. Jedná se například o střelecké zaměřovače, zbraňové stanice, polohovací zařízení a systém ochrany perimetru. EVPÚ Defence však rovněž exportuje do více než 40 zemí světa, kde se z jejich obranných technologií v současné době nejvíce prosazuje systém detekce laserového a radarového ozáření.

„Naše společnost prochází obdobím výrazného nárůstu poptávky po produktech obranného průmyslu,“ nastiňuje současnou situaci Adam Marek, dlouholetý projek-



Adam Marek

tový manažer EVPÚ Defence, který se na nové pozici Business Development Managera od letošního roku věnuje rozvoji obchodních vztahů. „V posledních letech jsme získali několik významných zakázek, jejichž výroba se pohybuje v řádech stovek kusů. Z aktuálních projektů lze zmínit například střelecké a velitelské zaměřovače pro nová kolová bojová vozidla slovenských ozbrojených sil a systémy detekce laserového a radarového ozáření pro

konečné uživatele v Maďarsku, a dokonce až v Japonsku. Tyto rozsáhlé zakázky nám nejen zajišťují stabilitu, ale přinášejí i rozvoj a růst výrobní kapacity a posilují naši pověst atraktivního regionálního zaměstnavatele. K tomu, abychom zvládli nárůst poptávky, jsme nedávno rozšířili náš obchodní, projektový, konstrukční i výrobní tým.“

Co však podle Adama Marka opravdu odlišuje EVPÚ Defence od konkurence, je nejen schopnost navrhnout, vyrobit a dodat kvalitní elektrooptické řešení, ale také promptní podpora, kterou společnost poskytuje svým zákazníkům. „Nabízíme kompletní servis včetně příslušenství po celou dobu životnosti dodávaných systémů. Toto závazné propojení s našimi zákazníky nejenže posiluje důvěru, ale také nám dává jedinečný po-

hled na potřeby konečných uživatelů našich produktů.“

Díky odbornému personálu a nejmodernějšímu přístrojovému vybavení dokáže EVPÚ Defence v současné době nabídnout i úzce specializované služby, jakými jsou například měření optických vlastností a rektifikace elektrooptických systémů, teplotní zkoušky, zkoušky vlhkosti, kalibrace chlazených a nechlazených termokamer, celková diagnostika funkčnosti chlazených detektorů a výměna chladicího média.



Zbraňová stanice GLADIUS 12 na vozidle MARS 4x4. Na titulním snímku je velitelský zaměřovač CMS-1.

„EVPÚ Defence není pouze o výrobě a prodeji produktů,“ zdůrazňuje Adam Marek. „Věříme v úzkou a dlouhodobou partnerskou spolupráci s našimi zákazníky, pro které jsou komplexní nabídka služeb a spolehlivá servisní a technická podpora absolutně klíčové.“

A s jakými plány hledí tento český výrobce do budoucnosti? „Již delší dobu vnímáme rostoucí zájem o naše obranné systémy v Asii, na což letos plánujeme reagovat zvýšenou účastí na veletrzích v tomto regionu. Osobní přítomnost nám umožňuje naslouchat specifickým potřebám zákazníků a zároveň zachytit potenciál pro další inovace a rozvoj našich technologií ve smyslu jejich adaptace na prostředí a požadavky v daném regionu. Český obranný průmysl má ve světě velmi dobré jméno a my jsme odhodláni pokračovat v naší cestě kvality, individuálního přístupu a globálního růstu, abychom nejen splnili očekávání našich zákazníků, ale také přispěli k bezpečnosti a obraně naší země a celého světa,“ uzavírá Adam Marek.

Foto: EVPÚ Defence